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Ve čtvrtek dne 7. dubna v 17.00 přijal pozvání do domova mladěže v ulici Gen. Závady k
diskuzi se studenty a veřejností Jakub Rož, mladý
podnikatel, který začal budovat svou firmu již ve třinácti letech. V šestnácti již byl úspěšným
podnikatelem a to na tuzemské i mezinárodní scéně. Během svého studia vytvořil firmu, která
prorazila na trzích v Indii či USA. "V současné době je mu 21 let a o svých zkušenostech z
podnikatelské sféry, o svých začátcích a o svých budoucích cílech přijede pohovořit do našeho
zařízení. Celý program bude veden jako diskuze a moc se těším na otázky účastníků,“ řekl
ředitel zařízení Lukáš Dejdar. Na co byste se zeptali právě vy?
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„Naše zařízení se nachází ve středu města a na obědy k nám dochází většina vysokomýtskýchstředoškoláků. Chtěli bychom se stát centrem volnočasových aktivit pro všechny studenty právětéto věkové kategorie a nabízet jim vhodný program pro trávení jejich volného času. Přál bychsi, aby si v budoucnu u nás dal student poobědovou kávu nebo čaj, chvilku si oddychl, poseděla zaujala ho nějaká z našich nabídek, aktivit. V odpoledních hodinách by se k nám na chvílivrátil na pokec za kamarády, za pohybovými aktivitami, kulturou, společenskovědními oboryatd., ale třeba i za vzděláním. Chceme nabízet sport, hudbu, umění, chceme diskutovat ojednoduchých i složitých tématech a chceme studenty i motivovat. Právě diskuze na vybranétéma, věřím, že i motivace, přichází v měsíci dubnu," sdělil ředitel Dejdar.    Správa školských zařízení – domov mládeže a školní jídelna je poměrně složitý a dlouhý název.Vznikl při změnách v roce 2014, kdy se Město Vysoké Mýto ujalo zřizovatelské funkce domovamládeže. Název je to dlouhý a na zapamatování náročný, proto tuto organizaci můžete nyníregistrovat pod znovu oprášenou značkou DMVM.    DMVM pro studenty středních škol, ale i širokou veřejnost  připravilo řadu pilotních projektů.Cílem organizace je vytvořit zajímavou nabídku volnočasových aktivit pro studenty všechstředních škol.

 3 / 3


